



# ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  
5ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης

2016

## ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ 2016: Είναι γεγονός!!

Αγαπητοί φίλοι καλοπέρα σας, Ονομάζομαι Βασιλική Καραβασιλόγλου και εκπροσωπώ με την ιδιότητα της Προέδρου, το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού.

Απευθύνω θερμό χαιρετισμό σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς εταίρους, που αποτελούν τη σχολική κοινωνία του Δημοτικού μας!

Οι μαθητές με τους δασκάλους τους είναι οι πρωταγωνιστές στον εκπαιδευτικό αγώνα της χρονιάς. Έναν αγώνα γεμάτο προσπάθεια, δράση, μόχθο, επιτυχίες αλλά και προσωρινές αποτυχίες. Έτσι, ποτίζοντας με τη δουλειά και το μόχθο σας το δέντρο της εκπαίδευσης που ταχθήκατε να καλλιεργήσετε για μια ολόκληρη χρονιά, αγαπητοί μας μαθητές, θα έχετε να απολαύσετε τους γλυκούς καρπούς του στο τέλος της χρονιάς. Τους καρπούς της απόκτησης γνώσης, δεξιότητων και κριτικής σκέψης.

Ο Σύλλογός μας, ως το οργανωμένο σύνολο των γονιών, θα πράξει ότι είναι δυνατόν, για να ενισχύσει τις προσπάθειες αυτές σε συλλογικό επίπεδο. Η δράση του ΔΣ έχει επίκεντρο την ενίσχυση της επικοινωνίας οικογένειας και σχολείου. Στο μέτρο των δυνατοτήτων μας θα ενισχύσουμε επίσης τα παιδιά και το σχολείο εκεί που χρειάζεται, πάντοτε σε στενή συνεργασία με τη διεύθυνση. Ευχαριστούμε τους γονείς, μέλη μας, που είναι οι αιμοδότες των δράσεων μας και φυσικά το εκπαιδευτικό προσωπικό που τους θεωρούμε συνοδοιπόρους μας.

Βρισκόμαστε στο μέσο της θητείας μας και προγραμματίζουμε πολλές ακόμη όμορφες και δημιουργικές παρεμβάσεις.

Πάντα θα έχετε την ευκαιρία να ενημερώνεστε για τη δράση του συλλόγου, με πλήρη διαφάνεια και το σεβασμό που αρμόζει στα μέλη ενός οργανωμένου συνόλου.

Σας καλωσορίζω λοιπόν σήμερα, να περιηγηθείτε σε ένα απ' αυτά που με κάνουν πολύ περήφανη που βρίσκομαι σ' αυτή τη θέση. ΣΑΣ ΚΑΛΩΣΟΡΙΖΩ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ. Σε ένα προσωπικό στοίχημα μέλους του συλλόγου μας που έγινε υπόθεση πλέον όλων μας.

Με εκτίμηση  
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.  
Βασιλική Καραβασιλόγλου

Το Σχολιτεχνείο είναι μια δράση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης και έχει στόχο να αναδείξει και να καλλιεργήσει τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα των παιδιών και να διευρύνει δημιουργικά τις εξωσχολικές τους δραστηριότητες.

Στηρίζεται στον εθελοντισμό και στην ελεύθερη συμμετοχή όλων των μαθητών του σχολείου, οι οποίοι επιλέγουν και παρακολουθούν όσες ομάδες επιθυμούν και τους ενδιαφέρουν. Οι ομάδες συναντώνται κάθε Κυριακή στην αυλή του σχολείου και σε κάθε ομάδα μπορούν να συμμετέχουν μαθητές από όλες τις τάξεις. Η κάθε ομάδα έχει έναν συντονιστή, ο οποίος είναι κάποιος επιστήμονας, επαγγελματίας ή ερασιτέχνης που μοιράζεται τις γνώσεις του και

ενδιαφέροντος.

Στο Σχολιτεχνείο φέτος είχαμε 58 συντονιστές, όλοι τους εθελοντές, όλοι τους καταρτισμένοι, είτε επιστημονικά, είτε εμπειρικά και κυρίως, όλοι τους με εξαιρετική διάθεση να προσφέρουν και να μοιραστούν με τα παιδιά, τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους. Αποτελούν την ψυχή του Σχολιτεχνείου και τους οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ οφείλουμε



την εμπειρία του με τους μαθητές.

Φέτος στο Σχολιτεχνείο, τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του, λειτούργησαν 25 ομάδες ενδιαφερόντων. Οι ομάδες αυτές προέκυψαν, είτε από δικές μας προτάσεις, είτε από επιθυμίες των μαθητών, είτε από προτάσεις συμπολιτών μας οι οποίοι εξέφρασαν και την επιθυμία να είναι συντονιστές. Οι μαθητές επέλεξαν κι έτσι, άλλες ομάδες καταργήθηκαν, άλλες προστέθηκαν, άλλες συνενώθηκαν και άλλες διαιρέθηκαν σε δύο τμήματα, ανάλογα με το ενδιαφέρον που υπήρχε φέτος στο σχολείο μας, καθιστώντας το Σχολιτεχνείο μια δυναμική δράση που προσαρμόζεται και "εφαρμόζει" σε πολύ μεγάλο ποσοστό πάνω στα ενδιαφέροντα της πλειοψηφίας των μαθητών. Το σχολείο μας αριθμεί 381 μαθητές και μαθήτριες και από αυτούς, πάνω από 300 δήλωσαν έστω και μία ομάδα

με επίσης και στους υπόλοιπους 71 συνεργάτες μας, ιδιώτες, επαγγελματίες, επιχειρήσεις, φορείς, συλλόγους, επίσης όλοι τους εθελοντές. Αυτοί δεν είχαν άμεση επαφή με τα παιδιά, αλλά αντιλήφθηκαν αμέσως την χρησιμότητα της δράσης μας και συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην υλοποίησή της: με προσωπική εργασία, με προσφορά υλικών



και με την κάλυψη, γενικότερα, συγκεκριμένων αναγκών του Σχολιτεχνείου. Αποτελούν τον κορμό του Σχολιτεχνείου και εξίσου ζωτικό κομμάτι του.

Έτσι, οι εθελοντές-συνεργάτες μας ανέρχονται συνολικά στους 129, αριθμός που μόνο συγκίνηση και αισιοδοξία μπορεί να προκαλέσει και αποδεικνύει περίτρανα ότι, με μια μικρή εθελοντική προσφορά από τον καθένα μας, μπορούμε να δημιουργήσουμε μια μεγάλη δράση για όλους. Κι αυτό αποκτά ανεκτίμητη αξία, όταν αυτή η δράση απευθύνεται σε μικρά παιδιά, όπως είναι οι μαθητές ενός σχολείου. Αυτοί αποτελούν την καρδιά του Σχολιτεχνείου και γι' αυτήν πασίσσαμε όλο αυτό το διάστημα, να την κάνουμε να χτυπά δυνατά, χαρούμενα και δημιουργικά.

Από το Σχολιτεχνείο αποκομίσαμε πλούσιες εμπειρίες και δυνατές συγκινήσεις, μικροί και μεγάλοι. Η ικανοποίηση και το χαμόγελο των μικρών μας "φοιτητών", έναν μόνο δρόμο μπορούν να φωτίσουν: τη συνέχισή του και την επόμενη χρονιά και την καθιέρωσή του ως έναν θεσμό που θα συμβάλει στην διαμόρφωση ακόμη καλύτερων πολιτών στην κοινωνία μας.

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητοί μας συμπολίτες,  
με μεγάλη μας χαρά σας προσκαλούμε στην γιορτή αποφοίτησης από το ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ και στο 1<sup>ο</sup> ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ στην αυλή του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης την Κυριακή 12 Ιουνίου 2016 από τις 17:00 έως τις 21:00 στην αυλή του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης!  
17:00 - 20:00: Εκθέσεις - Παρουσιάσεις - Επιδείξεις.  
20:00 - 21:00: Ομιλίες - Απονομές αναμνηστικών.

Είσοδος ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Ο Γενικός Συντονιστής του ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟΥ και Γραμματέας του Συλλόγου Γιώργος Ρουμελιώτης

ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΓΝΩΜΗ»

## ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ

Η αρχιτεκτονική δεν είναι μια επιστήμη μονόπλευρη, γι αυτό και με την ομάδα των αρχιτεκτόνων αναλύσαμε όλες τις πτυχές της σε ένα ρολό χαρτί 30 μέτρων. Ξεκινώντας από τέχνη και επαφή με εικαστικούς, συνεχίσαμε σε ασκήσεις διαστάσεων και αντίληψης χώρου και εμβαθύνουμε σε ανάλυση σχεδίων, κατόψεων και όψεων. Όλη η προσπάθεια πήρε μορφή με τη δημιουργία μιας μακέτας μιας φανταστικής πόλης με πάρκα, οδικό δίκτυο, γήπεδα, έργα τέχνης, κτίρια κ.α. που φανερώνουν την δημιουργική φαντασία των μικρών αρχιτεκτόνων.

**Ανδρονίκη Μανάβη**



## ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ ΚΟΜΙΚ



Όταν έχεις μεγαλώσει διαβάζοντας Λούκυ Λουκ, Αστερίξ και Μίκυ Μάους (ή Μίκι Μάου, για τους παλαιότερους), το να βρεθούν δεκατρία φατσάκια που θέλουν να τους διδάξεις την τέχνη των κόμικς, το λες και δώρο.

Να, κάπως έτσι ξεκινήσαμε στα μέσα του Απρίλη να 'σχολιτεχνούμε'. Μάθαμε για το καρέ και για τη λεζάντα, μάθαμε να φτιάχνουμε τους χαρακτήρες μας και, το κυριότερο, ότι στον κόσμο της «ενάντης τέχνης» η φαντασία μας είναι ο μόνος κανόνας που υπάρχει. Είτε ο ήρωας μας είναι ο Σούπερμαν, είτε είναι ο Αστερίξ! Είτε ο ήρωας μας είναι ένα σκυλάκι της γειτονιάς, είτε μια... τυρόπιτα (!) που γνώρισε τον κύριο σπανακόπιτα στον φούρνο!

**Μάρθα Χατζησάββα**

## ΓΡΑΦΙΣΤΕΣ

Στην ομάδα μας όχι μόνο μάθαμε τι κάνει ένας γραφίστας, αλλά πήραμε και την πρώτη μας δουλειά! Φτιάξαμε την αφίσα του Σχολιτεχνείου για την οποία είμαστε περήφανοι!

Μάθαμε ποια στοιχεία πρέπει να περιλαμβάνει μια αφίσα και πώς να τα βάζουμε με τέτοιο τρόπο ώστε να τραβεί το μάτι και να τη βλέπει πολύς κόσμος. Μιλήσαμε για τα χρώματα, τις γραμματοσειρές, τις φωτογραφίες και πώς όλα αυτά συνδυάζονται σωστά, ώστε να έχουμε ένα όμορφο αποτέλεσμα.

**Ξανθίππη Νάνου**



## ΜΑΓΕΙΡΕΣ

Κατά την διάρκεια των μαθημάτων στον τομέα της μαγειρικής για το πρώτο Σχολιτεχνείο που διοργανώθηκε στο 5ο δημοτικό σχολείο Αλεξανδρούπολης τα παιδιά διδάχθηκαν αρχικά για την υγιεινή διατροφή και την τροφική αλυσίδα. Μάθαμε πώς να κρατάμε σωστά και με ασφάλεια το μαχαίρι αλλά και τον σωστό τρόπο που πρέπει να το χρησιμοποιούμε όταν καθαρίζουμε ή κόβουμε τα λαχανικά μας. Επίσης οι μαθητές διδάχθηκαν την σωστή συμπεριφορά ενός μάγειρα στο χώρο εργασίας του καθώς και την ιεραρχία που υπάρχει μέσα σε μια κουζίνα. Επιπρόσθετα δημιουργήσαμε έξυπνες, γρήγορες, υγιεινές αλλά και γευστικότερες συνταγές με στόχο τα παιδιά να μάθουν να δημιουργούν μόνοι τους πράγματα όταν θα τύχει να λείπουν οι γονείς τους από το σπίτι!!! Τέλος ο κύριος στόχος μας ήταν οι μαθητές να μάθουν την μαγεία της μαγειρικής αλλά και την απλότητα της και το πώς η μαγειρική μπορεί να γίνει ένα δημιουργικό παιχνίδι αλλά και τρόπος ζωής!!!

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ**



## ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΣ

Στις συναντήσεις μας μάθαμε ορισμένες βασικές συνταγές, π.χ. του κέικ, των μπισκότων, της ζύμης κλπ. Επίσης μάθαμε για το τι πρέπει να κάνουμε πριν από κάθε παρασκευή γλυκού, όπως το πλύσιμο των χεριών, το να φοράμε ποδιά, το να έχουμε έτοιμα τα υλικά μας ζυγισμένα αλλά και να κρατάμε τον πάγκο μας καθαρό. Τα γλυκά που φτιάξαμε με την ομάδα μας ήταν τα εξής:

- Σουβλάκια φρούτων με σως σοκολάτας και τρούφα.
- Κορμός ψυγείου
- Τούρτα με πασαλινή διακόσμηση
- Μους σοκολάτας με βάση μπισκότο ορεο και σαντιγύ και άλλα!

**Μαρίνα Τραζέρα**



## ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Η δική μας ομάδα είχε στόχο να "ταξιδέψουμε" με ένα μουσικό χαλί σε μονοπάτια και κόσμους που δεν γνωρίζαμε...έτσι, αφού γνωριστήκαμε και παίξαμε τα μουσικά μας παιχνίδια παρέα με την Έλενα, επιβραστήκαμε στο χαλί και το ταξίδι άρχισε!!! Ξεκινώντας με μια αναδρομή στα παραδοσιακά ήθη και έθιμα με αφορμή το Σάββατο του Λαζάρου φτιάσαμε μέχρι τη σύγχρονη ηλεκτρονική μουσική (ανα)παραγωγή



παρέα με το Νίκο.. Στη διάρκεια του ταξιδιού όμως γνωρίσαμε κι άλλες φίλες...το ούτι της Μαρίας και το μπεντί της Βάγιας έσμιξαν με τη θρακιώτικη λύρα της Χριστίνας και το αποτέλεσμα ήταν μοναδικό!! Τέλος δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε τη γνωριμία μας με τα όργανα της συμφωνικής ορχήστρας. Το φλάουτο της Θεοδώρας "πλημμύρισε" την αυλή του σχολείου μας με υπέροχες μελωδίες.

**Χριστίνα Χαρισίδου**

## ΧΟΡΕΥΤΕΣ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ

Στη 2η συνάντησή μας μαζευτήκαμε και κουβεντιάσαμε όλη η ομάδα, μετά από δική μου παρότρυνση, και καταλήξαμε ότι θα θέλαμε με το χορό που θα παρουσιάσουμε να δείξουμε στον κόσμο πώς νιώθουμε την τελευταία μέρα του σχολείου και τι θα θέλαμε να κάνουμε την τελευταία μέρα του σχολείου....

Έτσι η κάθε τάξη έστησε το δικό της χορευτικό με βάση αυτό που ένιωθε κι αυτό που ήθελε!!! Εξάλλου τι άλλο θα μπορούσε να είναι ο χορός!!! Έτσι,....παγωτά, πεταμένες τσάντες, αφημένα βιβλία και πολύ πολύ διασκέδαση είναι αυτά που θα απολαύσετε στη γιορτή λήξης του σχολικού έτους και του σχολιτεχνείου!!!

Τα παιδιά συμμετείχαν με πολύ όρεξη, και πρότειναν και τα ίδια κάποια βήματα και κινήσεις που θα θέλανε να δείξουν κ τα προσθέσαμε στη χορογραφία. Έτσι η δουλειά έγινε από κοινού. Ομαδικά.

**Έλσα Αθανασιάδου**



## ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ

Χρησιμοποιήσαμε χάντρες, φελό, ύφασμα, καπάκια από μπίρες, κουμπιά. Φτιάξαμε καρφίτσες, κολιέ, δαχτυλίδια, βραχιόλια. Όλα τα υλικά ανακυκλώσιμα. Ότι υπήρχε στο σπίτι μας!..ΟΛΑ έγιναν κοσμήματα.

Τα παιδιά ξεδίπλωσαν τη φαντασία και τις δεξιότητές τους. Γίναμε παρέα που συνεργάζεται, ενθουσιάζεται και δημιουργεί. Κάναμε καινούργιους φίλους: την Αναστασία, τη Σμαράγδα, την Ελένη, τη Θεοδώρα, τη Σοφία.... Στο εξής τα καινούργια μας κοσμήματα θα ομορφαίνουν τις μέρες μας και θα μας θυμίζουν το ταξίδι μας στην περιπέτεια του «Σχολιτεχνείου».

**Σοφία Παρίση – Μαρία Σκουφίτσα – Μαρία Ψύλλα**



## ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΘΕΑΤΡΟΥ

Μέσα από τις οκτώ συναντήσεις μας στα πλαίσια του "Σχολιτεχνείου", πήραμε μια πρώτη γεύση από το μαγευτικό κόσμο του θεάτρου. Με κύριο εργαλείο μας το παιχνίδι, το οποίο μικροί και μεγάλοι τόσο αγαπάμε, πειραματιστήκαμε και διασκεδάσαμε με άξονα το θέατρο. Στόχος μας ήταν τα παιδιά να διασκεδάσουν, να εκφραστούν, τόσο ατομικά όσο και μέσα από την φωνή της ομάδας, να καλλιεργηθούν σαν ενεργητικοί ακροατές και, παράλληλα, ενεργοποιώντας την φαντασία τους να δημιουργήσουν αυτόνομο θεατρικό αποτέλεσμα.

Γίναμε γλύπτες και γλυπτό, καλοκουρδισμένες μηχανές που παρήγαγαν ό,τι επιθυμούσαμε, περπατήσαμε στο σκηνικό μας χώρο, αλλάξαμε πολλούς και διαφορετικούς ρόλους.

**Βίκυ Γιαννακίδου**



## Dj

Μια ομάδα από μικρούς DJ παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον την ανάλυση του επαγγέλματος. Απέκτησαν γνώσεις στο θεωρητικό και πρακτικό μέρος, όπως ο ρυθμός ενός κομματιού. Ήρθαν σε άμεση επαφή με επαγγελματικό εξοπλισμό, όπως κονσόλες, players, μείκτες, ακουστικά. Ακουσμάτα διαφόρων κατηγοριών μουσικής. Τέλος, ανάπτυξη playlist που δημιούργησε ο κάθε μικρός DJ. Την ημέρα του Φεστιβάλ θα τους ακούσουμε ζωντανά να παίζουν για πρώτη φορά μουσική ως DJ.

**Έλσα Ταχαή**



## ΑΣΤΡΟΝΟΜΟΙ

Η ομάδα Αστρονομίας του Σχολιτεχνείου κατά την περίοδο των συναντήσεων πραγματοποίησε ομιλίες με θέματα για την Αστρονομία. Τα θέματα τα οποία παρουσιάστηκαν στα παιδιά ήταν:

1. Ο χορός των Αστρων, για την κίνηση των αστερών και των πλανητών
2. Διαστημική, για την εξερεύνηση του Διαστήματος από τον Άνθρωπο
3. Γαλαξίες, για τους τύπους, την εξέλιξη και την φύση των γαλαξιών
4. Το Ηλιακό Σύστημα, για τους πλανήτες του Ηλιακού Συστήματος
5. Μυθολογία των Αστερισμών, για τις ιστορίες πίσω από τα ονόματα των αστερισμών.

**Ανδρέας Αμανατίδης**



## ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ

Με τους μικρούς δημοσιογράφους του Σχολιτεχνείου μάθαμε τις βασικές αρχές του ρεπορτάζ, όπως και τα 'εργαλεία' που χρησιμοποιεί ο δημοσιογράφος για να κάνει τη δουλειά ανάλογα με το μέσο που εργάζεται, κάναμε επιτόπιο ρεπορτάζ στον

καθαρισμό ακτών που διοργάνωσαν οι πρόσκοποι, με τα παιδιά να παίρνουν συνεντεύξεις και να φωτογραφίζουν την δράση. Στη συνέχεια, μάθαμε για το τηλεοπτικό ρεπορτάζ και είπαμε τα δικά μας δελτία μπροστά στην κάμερα. Επισκεφθήκαμε τον ραδιοφωνικό σταθμό Maximitη και μιλήσαμε στην εκπομπή του Δ. Κολιού για το Σχολιτεχνείο, τη δημοσιογραφία, τα όνειρά μας. Επίσης, φωτογραφίσαμε τις ομάδες εν ώρα ... δημιουργίας, κάνοντας το δικό μας φωτορεπορτάζ από το Σχολιτεχνείο!

**Κική Ηπειρώτου**



## ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ

Στο πλαίσιο του Σχολιτεχνείου, η ομάδα περιβαλλοντολόγων συναντήθηκε δύο φορές. Στην πρώτη συνάντηση η οποία πραγματοποιήθηκε στο σχολείο, συζητήσαμε για τη φύση στην πόλη και τη φύση στο ύπαιθρο. Είδαμε πόσο ισχυρή και όμορφη είναι η φύση (τα φυτά, τα ζώα, το νερό, ο αέρας, κτλ.).



Στη δεύτερη συνάντηση σε μια μεγάλη διαδρομή μέσα στην πόλη μας ανακαλύψαμε πόση φύση υπάρχει γύρω μας αρκεί να δώσουμε λίγη προσοχή. Πουλιά στον ουρανό όπως Σταχτάρες και Ασπιδόλαροι, φυτά όπως Ίριδες και Μολόχες, έντομα, σκουλήκια, βατράχια και πολλά άλλα. Μπορούμε να μάθουμε να αγαπάμε τα φυτά και τα ζώα στην πόλη μας γιατί είναι πολύ όμορφα και είναι όλα χρήσιμα!

Ελένη Μακρυγιάννη

## ΓΕΩΠΟΝΟΙ

Στην πρώτη μας συνάντηση συστηθήκαμε και μιλήσαμε λίγο για τον εαυτό μας αλλά και για την επιστήμη της γεωπονίας. Επίσης αποφασίσαμε ποια θέματα θεωρεί η ομάδα ενδιαφέροντα και με τα οποία θα ήθελε να ασχοληθεί.

Μάθαμε πώς να διαθερμικήμασε τα τεύχλια μας, όταν φυτεύουμε Ανακαλύψαμε διάφορα πιστικιών διαφορετικό Διαμορφώσαμε νόκηπο και φυτέψαμε συνέχεια τα ποτίσαμε και μιλήσαμε για αυτά. Φυτέψαμε καλάρια με καλλωπιστικά άνθη και τα παιδιά ανέλαβαν να τα "προσέχουν" με τη σειρά ανά εβδομάδα καθώς πια είναι ικανά να καταλάβουν πότε χρειάζεται πότισμα ένα φυτό.



φτιάχνουμε αυτοσχέδια για να προστατεύουμε τα σποράκια θέλουμε να τα νωρίς. ψαμίμε ότι τα είδη καλλωψικιών έχουν σχήμα σπόρων. έναν μικρό λαχανοπωρολαχανικά. Στη συνέχεια τα ποτίσαμε και μιλήσαμε για αυτά. Φυτέψαμε καλάρια με καλλωπιστικά άνθη και τα παιδιά ανέλαβαν να τα "προσέχουν" με τη σειρά ανά εβδομάδα καθώς πια είναι ικανά να καταλάβουν πότε χρειάζεται πότισμα ένα φυτό.

Ματίνα Βερναδάκη

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ Η/Υ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ

### Εκπαιδευτική ρομποτική με LEGO WEDO 2.0 για μαθητές δημοτικού

Η ενασχόληση με την ρομποτική δίνει την ευκαιρία στα παιδιά να αναπτύξουν δεξιότητες και ικανότητες χρήσιμες για όλη τους τη ζωή. Στο πρόγραμμα «Εκπαιδευτικής Ρομποτικής» του Σχολιτεχνείου, οι μικροί μαθητές κλήθηκαν να αναπτύξουν το ταλέντο τους, τη φαντασία τους και τις επιστημονικές τους δεξιότητες για να σχεδιάσουν και να δημιουργήσουν ολοκληρωμένες ρομποτικές κατασκευές-μοντέλα, ώστε να προσομοιώνουν πραγματικά προβλήματα της καθημερινής ζωής. Υπό τη καθοδήγηση των συντονιστών τους, εργάστηκαν με ζήλο και φαντασία για τη σύλληψη της ιδέας, τη ρομποτική κατασκευή και τον προγραμματισμό των αυτοματισμών.

Θεοδώρα Ναλμπάντη



## ΕΜΨΥΧΩΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ

Με ψυχοκινητικά παιχνίδια γνωριστήκαμε...

Με κίνηση και γέλιο δεθήκαμε...

Και γίναμε ομάδα... μικρή αλλά δυνατή!

Με συνοδούς παιδικά βιβλία και ιστορίες, Παίξαμε, ψυχαγωγηθήκαμε πήραμε πρωτοβουλίες, Εκφράσαμε ιδέες, αναπτύξαμε φαντασία...

Πιάσαμε μολύβι και χαρτί και αποτυπώσαμε σκέψεις, Φανταστικές ιδέες και χωρίς να το καταλάβουμε αναλάβαμε ρόλο συγγραφέα και εικονογράφου...

Η Πετρούλα, η Σταυρούλα, η Βασιλική και η Ουρανία, δημιούργησαν τις δικές τους ιστορίες!..

Νεκταρία Ακίδου



## ΓΙΑΤΡΟΙ

Η μεγάλη ανάγκη για ενημέρωση σχετικά με την πρόληψη και την αντιμετώπιση διαφόρων προβλημάτων υγείας, αποτέλεσε το κίνητρο για την ομάδα των ιατρών, ώστε να φέρει τα παιδιά σε μία πρώτη επαφή με το θέμα "Πρώτες Βοήθειες" μέσα από τη χρήση κατανοητών όρων και τη βοήθεια διαδραστικών παιχνιδιών. Επικεντρωθήκαμε στην πρώτη ώρα της φροντίδας, καθώς η εξέλιξη κατά τη διάρκεια της ώρας αυτής είναι αυτή που επηρεάζει και θα καθορίσει την μετέπειτα πορεία μιας νόσου, με βασικότερο μέλημα την ασφάλεια αφενός του ίδιου του διασώστη και αφετέρου του πάσχοντος. Προσπαθήσαμε να αποκτήσουν και να αναπτύξουν τις απαιτούμενες δεξιότητες που αφορούν την αντιμετώπιση αλλά και την πρόληψη επικίνδυνων καταστάσεων.

Βέρα Ξανθοπούλου

## ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ

Στις συναντήσεις που πραγματοποιήσαμε με τα παιδιά στο πλαίσιο του Σχολιτεχνείου, ο στόχος μας ήταν διττός. Αφ' ενός θέλαμε να ενημερώσουμε τους μαθητές για τη σωστή υγιεινή των δοντιών και αφ' ετέρου στοχεύσαμε στην εξοικείωση των μαθητών με το επάγγελμα του οδοντίατρου, ώστε να ξεπεραστεί ο φόβος που τυχόν νιώθουν τα παιδιά κατά την επίσκεψη στο ιατρείο. Έτσι μέσα από δραστηριότητες, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τα ονόματα, τη φυσιολογία και τη χρησιμότητα των διαφορετικών δοντιών, για τους κανόνες καθαρισμού αυτών και για τη στοματική υγιεινή.

Σοφία Μπουρουλίτη - Γιώργος Μπουρουλίτης



## ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ

Η ομάδα των κτηνιάτρων αποτελείται από 30 παιδιά από Α έως και ΣΤ Δημοτικού. Μέσα από πολύ παιχνίδι και δραστηριότητες μάθαμε σε ποιους τομείς εφαρμόζεται η κτηνιατρική επιστήμη. Έτσι, με την βοήθεια ειδικών συνεργατών, κτηνιάτρων και μη, γνωρίσαμε τον κτηνίατρο των παραγωγικών ζώων συντροφιά με ένα γουρουνάκι και 2 κατσικάκια που μας επισκέφτηκαν. Ακολούθησε ο κτηνίατρος Ζώων συντροφιάς αλλά και ο κτηνίατρος στον έλεγχο τροφίμων με την επίσκεψη μας στο εργοστάσιο του ΥΦΑΝΤΗ. Και κάπως έτσι μέσα από ζωγραφιές και ζωγρά παιχνίδια θα τελειώσουμε το σχολιτεχνείο μαθαίνοντας τις υποχρεώσεις ενός ιδιοκτήτη κατοικίδιου.

Τζούλια Γραμμενίδου



## ΣΚΑΚΙΣΤΕΣ

Οι μικροί σκακιστές μυήθηκαν στη μαγεία των άσπρων και μαύρων τετραγώνων, γνώρισαν τη βασίλισσα, τον ίππο, τον "τρέλο", αγωνίστηκαν με τους στρατιώτες τους για τη νίκη του βασιλιά τους. Πέντε Κυριακές πολλές παρτίδες κερδήθηκαν και χάθηκαν. Η παρτίδα όμως της ζωής ανήκει στους μικρούς σκακιστές που έμαθαν να αγωνίζονται κερδίζοντας εμπειρίες από την περιπέτεια του «Σχολιτεχνείου».



Νίκος Βαλλιάνος

## ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ - EURO-EURO ΟΛΟΙ

Η συγκεκριμένη δράση ξεκίνησε με στόχο να συνδεθεί με αντίστοιχο πρόγραμμα που «τρέχει» πιλοτικά για το τρέχον σχολικό έτος για τα παιδιά του 3ου ΓΕΛ Αλεξ/πολης («Σχολικοί Πρέσβεις του ΕΚ»). Οι μικροί μαθητές είπαν τη γνώμη τους για την Ευρώπη, τη ζωγράφισαν, έπαιξαν με τις χώρες και τις πρωτεύουσες των κρατών-μελών της ΕΕ, έφτιαξαν τις σημαίες τους, έπαιξαν διαδικτυακά παιχνίδια της αρεσκείας τους από την επίσημη πλατφόρμα [http://europa.eu/kids-corner/explore\\_el.html](http://europa.eu/kids-corner/explore_el.html) (Πάμε να εξερευνήσουμε την Ευρώπη), γνώρισαν

τη Σύμβαση των Δικαιωμάτων του Παιδιού, μίλησαν για τα Δικαιώματα των Προσφύγων. **Ειρήνη Ξανθοπούλου**



## ΖΩΓΡΑΦΟΙ

Γενικός σκοπός μας ήταν να γνωρίσουν και να απολαύσουν οι μαθητές τις Εικαστικές Τέχνες. Μέσα από ατομικές αλλά και ομαδικές κατασκευές ανακάλυψαν την ευχαρίστηση του να δημιουργούν αλλά και γνώρισαν διαφορετικές τεχνικές και τρόπους για να εκφράζονται. Μετατρέψαμε άχρηστα αντικείμενα σε πανέμορφα στολίδια δίνοντας ταυτόχρονα και το μήνυμα της ανακύκλωσης μέσω της επαναχρησιμοποίησης άχρηστων αντικειμένων. Με γυάλινα μπουκάλια, cd, χαρτοπετσέτες, κοχύλια, πλαστικά καπάκια, χρώματα και πολύ φαντασία οι μαθητές έφτιαξαν τα δικά τους έργα τέχνης!

Γιώτα Κουφοβασιλή



## ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΖΟΥΝΤΟ

Το Judo είναι ολυμπιακό άθλημα αλλά και πολεμική τέχνη. Ιδρυτής του θεωρείται ο Ιάπωνας Τζιγκόρο Κάνο. Η βάση του judo είναι η μέγιστη αποτελεσματικότητα χρήση της ισχύος, δηλαδή το πώς μπορεί κανείς, χρησιμοποιώντας τους βασικούς μοχλούς του σώματος, να έχει πλεονέκτημα έναντι του αντιπάλου του. Παρά τις θεαματικές του τεχνικές, είναι ένα από τα ασφαλέστερα αθλήματα και η ολοκληρωμένη του προπονητική θεωρία και πρακτική, το κάνουν ιδανική άσκηση και για τα παιδιά. Στο Σχολιτεχνείο υπήρξε μεγάλο ενδιαφέρον από τα παιδιά. Κατά τη διάρκεια του λειτουργήσαν δύο τμήματα και γνώρισαν το άθλημα αυτό πάνω από 30 μαθητές.

Μάκης Πραγγίδης



## ΝΟΜΙΚΟΙ

Η Ομάδα των Νομικών έπειτα από γνωριμία με τους μαθητές που συμμετείχαν και την υλοποίηση δραστηριοτήτων με σκοπό τη συνοχή της ομάδας ασχολήθηκε με θέματα νομικής φύσεως απόλυτα προσαρμοσμένα στις μαθησιακές δυνατότητες και το επίπεδο των συμμετεχόντων μαθητών όπως:

- Πως θεσπίζονται οι νόμοι και γιατί μας είναι χρήσιμοι;
- Επάγγελμα δικηγόρου και δικαστικού επιμελητή
- Καταναλωτισμός- τι πρέπει να προσέχουν οι μικροί καταναλωτές
- Δικόγραφα, εξώδικα, δικαστήρια

Ηλίας Ακίδης



## ΛΟΓΟΤΕΧΝΕΣ

Στο τμήμα της Λογοτεχνίας συζητήσαμε για τη δομή του παραμυθιού και του διηγήματος (τη διαχείριση των προσώπων, του χώρου, του χρόνου και της πλοκής) με αφορμή δύο παραμύθια και ένα διήγημα που έγραψε η μαθήτριά Αναστασία Α. Καρπός αυτής της συναρπαστικής προσπάθειας ήταν η συγγραφή ενός παραμυθιού το οποίο θα παρουσιάσουμε στη γιορτή του Σχολιτεχνείου σε έντυπη μορφή.

Θεοδώρα Κουκουρίκου, Βάγια Κάλφα



# ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  
5ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης

2016

123

Από τις 10 Απριλίου μέχρι τις 5 Ιουνίου 2016 και για 8 Κυριακές από τις 10 το πρωί μέχρι τις 8 το βράδυ πάνω από 300 μαθητές του 5ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης παρακολούθησαν 25 ομάδες ενδιαφερόντων, απέκτησαν εμπειρίες, καλλιεργήσαν δεξιότητες, γνώρισαν τέχνες, επαγγέλματα και επιστήμες.

Επισκέφθηκαν εργασιακούς χώρους, ήρθαν σε επαφή με τη φύση και προσέλαβαν πλούσια ερεθίσματα.

Η συμμετοχή ήταν ελεύθερη για όλους τους μαθητές, οι οποίοι μπορούσαν να παρακολουθήσουν όσες ομάδες επιθυμούσαν.

Τις ομάδες συντόνιζαν 58 εθελοντές κάθε ειδικότητας ενώ το ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ στήριξαν συνολικά 129 συνεργάτες μας, ειδικοί επιστήμονες, εμπειροτέχνες, επιχειρήσεις, επαγγελματίες, ιδιώτες, φορείς και σύλλογοι.

## 1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ στην αυλή του 5ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης

Κυριακή 12 Ιουνίου  
από τις 17:00 έως τις 21:00

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί την πρώτη αποφοίτηση από το ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ και να μοιραστούμε με τους μικρούς μας "φοιτητές" τις γνώσεις και τις εμπειρίες που αποκόμισαν!  
Η είσοδος είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ για όλους!

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

### ΟΜΑΔΕΣ ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΩΝ

ΟΜΑΔΕΣ ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟΥ	ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΩΝ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΑΓΕΙΡΕΣ	Ανδρονίκη Μανάβη Θανάσης Χριστοφορίδης
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΣ	Μαρίνα Τραζέρα Σουσάνα Βαλοσιμίδου
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ	Μαρία Σκουφίτσα Μαρία Φύλλα Σοφία Παρίση
ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ ΚΟΜΙΚ ΓΡΑΦΙΣΤΕΣ	Μάρθα Χατζησάββα Ξανθίππη Νάνου
ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ	Χριστίνα Ανθή Χαριοίδου Έλενα Μιτζίνη Μαρία - Βάγια Γκεβεζέ Βάγια Μεταξά Νίκος Φωτιάδης Θεοδώρα Αποστολίδου
ΧΟΡΕΥΤΕΣ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ	Έλενα Αθανασιάδου Μαρίνα Ανδρουτσουπούλου
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΘΕΑΤΡΟΥ	Βίκυ Γιαννακίδου Ευγενία Αντύπια Μαρίνα Ανδρουτσουπούλου
ΔJ	Ελισάβετ Ταχαή
ΑΣΤΡΟΝΟΜΟΙ	Θεοδώρα Κουκουρίκου Ανδρέας Αμανατίδης
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ	Βασίλης Καραβάτσος Μαρία Σπουρίτα Χρύσα Παπαδημητρίου Κική Ηπειρώτου Ελένη Μακρυγιάννη Ματίνα Βερναδάκη Θανάσης Δελγιάννης Θεοδώρα Ναλμπάντη Πάργος Ρουμλιώτης Βέρα Ξανθοπούλου Πάργος Νάιφας Μικέλα Νικολίτσα
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ	Πάργος Μπουρουλίτης Σοφία Μπουρουλίτη
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ	Τζούλια Γραμμενίδου Ζωή Τζιτζιούδη Κώστας Καρατσιώρας
ΝΟΜΙΚΟΙ	Ευαγγελία Αλεξακίδου Αργυρώ Ραχούτη Χριστίνα Καββαδία Μαργαρίτα Πετριζίκης Πελυχρονία Τσαγαούρια Ηλίας Ακίδης Κυριακή Κουτλή
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Euro Euro Όλοι ΖΩΓΡΑΦΟΙ	Ειρήνη Ξανθοπούλου Παναγιώτα Κουφουβασιλή Μαρία Μουτζουρούνη
ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΖΟΥΝΤΟ	Μάκης Πραγιίδης Μουσέγκ Σαγιαντιάν
ΛΟΓΟΤΕΧΝΕΣ	Μαρίνα Νεντζιέλοβα Θεοδώρα Κουκουρίκου Βάγια Κάλια Αναστασία Παπαδάκη Άννα Κουτλή Κωνίνα Λαζαρίδη Παλασιόγλου
ΣΚΑΚΙΣΤΕΣ ΕΜΦΥΧΤΙΚΑ ΠΑΚΟΝΙΔΙΑ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ	Νίκος Βαλλιάνος Νεκταρία Ακίδου
	Αρκετέκτονας μηχανικός Φοιτητής Τμήματος Μηχανολόγος της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών Αλεξ/πόλης Ερασιτέχνης ζωοκατολιστής Νηπιαγωγός Φιλολόγος Λογίστρια Μοθήτρια Γ' Λυκείου-Ερασιτέχνης ακασογράφος Γραφίστρια Φοιτήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος ΔΠΘ - Μουσικός Φοιτήτρια Τμήματος Νηπιαγωγών ΔΠΘ - Μουσικός Μαριακή Βιολόγος - Μουσικός Φοιτήτρια Μοθηματικού Τμήματος ΑΠΘ - Μουσικός Φοιτητής Παιδαγωγικού Τμήματος ΔΠΘ - Μουσικός Μοθήτρια Β' Τάξης Του Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης και Μοθήτρια Β' ανατίρας στο φέλισο Καθηγήτρια χορού - Χορογράφος Καθηγήτρια Θεατρικής Αγωγής- Καθηγήτρια χορού Νηπιαγωγός - Εμπρομαία - Ερασιτέχνης Ηθοποιός Φιλολόγος - Ερασιτέχνης Ηθοποιός Καθηγήτρια Θεατρικής Αγωγής- Καθηγήτρια χορού Dj Φοιτήτρια Παιδαγωγικού Τμήμ. ΔΠΘ - Μέλος ΣΕΑΘ Φοιτητής Τμήματος Μηχανικών Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου ΤΕΙ Καβάλας - Πρόεδρος ΣΕΑΘ Οικονομολόγος - Λογιστής - Μέλος ΣΕΑΘ Φοιτήτρια Τμήματος Μοριακής Βιολογίας ΔΠΘ - Μέλος ΣΕΑΘ Νηπιαγωγός - Μέλος ΣΕΑΘ Δημοσιογράφος εφημερίδας ΓΝΩΜΗ Περίβλλοντολόγος-Συντονίστρια Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Έβρου Γεωπόνος - Μελετήτρια Γεωπόνος - Εκπαιδευτικός Συντονιστής Τ.Ο. ΠΕΛ/Π Έβρου Καθηγήτρια Πληροφορικής - Σύμβουλος Πληροφορικών Θράκης Τεχνολόγος Γεωπόνος - Φοιτητής Τμήματος Πληροφορικής ΕΑΠ Παιδίτρας Φοιτητής Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ Απόφοιτη Παιδαγωγικού Τμήματος ΔΠΘ Ορθοδοντικός-Οδοντίατρος Βοηθός Οδοντίατρο Κτηνίατρος Κτηνίατρος Βεπικός εκπαιδευτής σκύλων Δικαστής Δικαστής Δικηγόρος ανθρωπίνων δικαιωμάτων Δικηγόρος Βιολόγος-Δικηγόρος Δικαστική Επιμελήτρια Φιλολόγος Νηπιαγωγός Νηπιαγωγός Γιγναστής - Προπονητής Τζούντο Βοηθός προπονητή Βοηθός προπονητή Φοιτήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος ΔΠΘ Φιλολόγος-Ποιήτρια Συγγραφέας - Δημοσιογράφος Απόφοιτη Τμήματος Ελληνικού Πολιτισμού ΕΑΠ Φοιτήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος ΔΠΘ Κλειδαρής - Σκακιστής ΜΓΣ Εθνικού Αλεξανδρούπολης Νηπιαγωγός - Μεταπτυχιακή φοιτήτρια ΔΠΘ

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Πασχάλης Δρακόπουλος  
Ιωάννης Ζαφειρόπουλος  
Σπύρος Βραχιώλιας  
Γιώργος Παπαχρήστος  
Ηλίας Μεταξάς  
Ανθή Ζυγερίδου  
Ηλίας Μύρος  
Θανάσης Φωτιάδης  
Νικολέτα Δήμητρα Ντόλα  
Δημοσθένης Μπαλατζής  
Γιώργος Αλλαγιάννης  
Χρήστος Τσομπανάκης  
Δήμητρα Βουρδύλο  
Πέτρος Μικαλίδης

Πολιτικός μηχανικός  
Χειρουργός γυναικέρ  
Ψυχολόγος  
Λογιστής  
Στρατιωτικός  
Καθηγήτρια 5ου Δημ.Σχολείου Αλεξανδρούπολης  
Εργολάβος οικοδομών  
Μοθήτρια Β' τάξης 3ου ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης  
Μοθήτρια Ε' τάξης 3ου ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης  
Μοθήτρια Ε' τάξης 3ου Δημ.Σχολείου Αλεξανδρούπολης  
Γεωπόνος - Εκπαιδευτικός  
Μέλος Αρχαίας - Μέλος Εναλλακτικής Κοινότητας ΠΕΛ/Π  
Διευθύντρια 5ου Δημ. Σχολείου Αλεξανδρούπολης  
Υποδιευθύντρια 5ου Δημ. Σχολείου Αλεξανδρούπολης

Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου  
Σύλλογος Ερασιτεχνικής Αστυνομίας Θράκης  
ΜΓΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ - Τμήμα Σκάκι  
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ Ν. ΕΒΡΟΥ  
Εναλλακτική Κοινότητα "ΠΕΛ/Π"  
5ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης

### ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟΥ

Τίτλος: ΣΧΟΛΙΤΕΧΝΕΙΟ (ΧΩΡΙΣ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ)  
Μουσική, στίχοι: ΝΙΚΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΟΓΙΟΥ  
Διασκευή: ΠΑΡΓΟΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ

### Ενοχήτωση δασκευής

Κώστας Κάλιας Μουσικός  
Ερμηνεία  
Άννα Τσαρταίδου Φοιτήτρια Παιδαγωγικού Τμήματος ΔΠΘ  
Διεύθυνση χορωδίας  
Μάγδα Νικολαΐδου Καθηγήτρια Μουσικής

### Χορωδία

Άννα Μαρία Φελλά  
Παναγιώτα Βλάχου  
Νίκη Γεροβασιλή  
Χριστίνα Δεμισιώτη  
Κωνσταντίνα Ζαφειροπούλου  
Βασίλική Λαμπίρη  
Άννα Λιάκου  
Μυρτώ Μανόγρια  
Δέσποινα Σπυρίδου  
Χρυσάνθη Ραντζάκη  
Βαρβάρα Μάρτση  
Μαρία Τσακίρη  
Ιωάννα Γκιγκάκη  
Ραφαέλα Αθανασιάδου  
Μαρίαννα Αθανασιάδου  
Νέλλη Ρουμλιώτη  
Κωστής Ρουμλιώτης  
Θεοδώρα Κωνσταντινίου

### Ηχογράφηση

Music Temple Studio - Δούκας Σιακόπουλος  
<http://www.musictemple.gr/>

Με την υποστήριξη του  
ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ



### ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ



Χωροταξιακές εργασίες  
**ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ**  
Χωροταξιακές εργασίες  
**ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ**



Γεωργικά φάρμακα  
**ΝΟΥΣΙΑΣ ΘΩΜΑΣ**



ΕΝΑ ΟΝΟΜΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΣΤΕΙΣ



Φυτώριο  
**ΑΠΟΖΙΑΝΗ ΒΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**



DataEvros  
Σελή Γεωργίου από το 1986

Διακοσμήσεις ΓΚΟΥΒΕΡ ΝΟΥΣΙΑ ΟΛΓΑ  
ΓΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΚΑΚΑΛΗΣ  
Εμπορία ελαστικών - ΝΙΑΝΙΑΚΟΥΔΗ - ΖΑΡΠΙΝΙΟΥ  
Οικοδομικά υλικά - ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ. & ΣΙΑ Ο.Ε.  
Κατοσκευές Αλουμινίου - ΠΡΙΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.  
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Πνευματικής Ιδιοκτησίας (ΑΕΠΙ)

**ΜΥΛΟΙ ΘΡΑΚΗΣ**  
Ι. ΟΥΖΟΥΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

Αρτοποιεία  
**ΤΑΥΛΑΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ**  
**ΚΟΚΚΙΝΗΣ Ε. & ΣΙΑ ΟΕ**

**Η ΓΝΩΜΗ**  
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

